# 《与庄神通》

# 书籍信息

版次:1 页数: 字数:

印刷时间:2011年09月01日

开本:16开 纸张:胶版纸 包装:平装 是否套装:否

国际标准书号ISBN: 9787220084003

丛书名:专家论股系列丛书

#### 编辑推荐

在股市,成功和财富都不愿做想象力的朋友,也不会造访没有节制力和执行力的人。它们愿意亲近的人,只是那些敢于拒绝诱惑,忠于交易指令,勤于付出而又充满智慧的人。 宁俊明独创的135战法揭示了股价的涨跌规律,披露了庄家的操盘秘密,提出了一个合格交易者所应具备的条件,证实了没有严格的纪律性和强硬的执行力,一切美好的愿望都会变成黄粱一梦。

《与庄神通》是135战法的第七部,书中的专业术语,技术参数,操作原则和使用方法。

#### 内容简介

什么叫合格的股票交易者?历经数不清的磨难,亏过大钱,获过大利,然后在 经验、技术和失败积累的基础上建立起了自己的实战交易系统,实战中能恪守纪律,坚 定不移地执行交易指令。这样的人就是合格的股票交易者。

《与庄神通》是135战法的第七部,书中的专业术语,技术参数,操作原则和使用方法。《与庄神通》作者宁俊明独创的135战法揭示了股价的涨跌规律,披露了庄家的操盘秘密,提出了一个合格交易者所应具备的条件,证实了没有严格的纪律性和强硬的执行力,一切美好的愿望都会变成黄粱一梦。

# 作者简介

宁俊明,硕士,"135"战法创始人。当过兵,做过国家公务员。一个偶然机会进入股市,初尝甜头,后备受煎熬。于是潜心研究,上下求索,终于对股价运行规律有了顿悟,遂在经验、技术和失败积累的基础上,创造了神奇的"135"战法、它融会贯通世界著名证券经典理论,以独特的视角,务实的手法,简练的语言,精确的进出点位

揭示了股价起涨的临界点。著有《黑客点击》《胜者为王》《\*对决》。《下一个百万富翁》是"135"系列战法的第四部。

## 目录

序言:做一个合格的股票交易者 上篇一点通 第一节高抛与低吸 第二节追涨与杀跌 第三节实战价值极高的三个黄金缺口 第四节买进去等着涨,还是涨起来追着买 第五节上涨途中不砸盘,下跌途中不接单 第六节下跌途中的股票,放量之后有新低 第七节坐在船上玩水漂,不在深水瞎鼓捣。 第八节压价逼仓与空头陷阱 第九节抢攻不抢点,低吸有条件 第十节基本面与技术面 第十一节只在赢利的股票上加码,不在亏损的股票上补单 第十二节每周盈利三个点 显示全部信息

## 在线试读部分章节

在炒股过程中,谁都会遇到这样那样的问题,很多时候,我们总是希望借助别人的力量去解决自己实战中存在的问题,为什么结果总是适得其反?因为你从来就没想过要下苦工去认识股价的涨跌规律,却天天想着如何快速获利。这样一来,就会形成不爱动脑、不愿学习的习性,这个习性一旦形成,一个亏损者就会不可避免地诞生了。

我们面对的是同一个股市,但结果却各不相同。有的在财富大道上迅跑;有的在亏损的泥潭里苦苦挣扎;有的在感叹股市的险恶,徘徊不前;有的在崎岖不平的山路上艰难跋涉。导致不同结果的原因,除了理念上的模糊之外,重要的还是缺乏长久的忍耐力。浅尝辄止、一曝十寒、心浮气躁、耐不住寂寞等等,这些都是制约成功的因素。你看那山涧的小溪,当它认定目标以后,就日复一日,年复一年地奔流不息,尽管道路是那样曲折,但从不动摇自己的信念,以自己特有的韧性勇往直前,终于赢得大海的倾心。投资是一个漫长的过程,不是一朝一夕就能获得成功的,该忍受和忍耐时,就得忍受和忍耐,这既是磨炼和体验,更是学习和提高的过程。成功者和失败者的区别,往往不是机遇或是更聪明的头脑,而是在于成功者多坚持了一年,有时是一周,有时是一天,有时仅仅是几分钟的时间。

【拖泥带水】的第二天,股价创出了新高,但巨大的成交量酝酿出来的却是一个【一枝独秀】,如果说在【拖泥带水】出现的时候还心存侥幸的话,那么,当【一枝独秀】 又来光顾的时候,我们再不能掉以轻心了。

第三天,一个【落井下石】锁住了套牢盘,但愿你我他都不在其中。

第四天,股价低开,然后庄家用力把股价向空中一抛,转身走进隔壁的棋牌室搓麻去了,姥姥不亲舅舅不爱的股价沉沉地躺在跌停板上,静等着爱占小便宜的人们施以爱心。见图十。

对任何人来说,投资之路都是崎岖坎坷且布满荆棘的,虽然财富的光环不停地在前面闪烁,但获取财富的过程却是异常艰难的。每个人好比波涛中前行的航船,前方虽有光明的灯塔,但通往灯塔的路上随时都会遇上漩涡、暗礁,甚至会有翻船的危险。但既然目标已经认定,而且认为自己的选择是正确的,那就只能勇往直前,丝毫不能退缩和动摇。

体育和杂技是我非常喜欢的两档节目,因为它不但给人们带来美的享受和心灵上的震颤,重要的是它充分展示了人类不屈服命运,挑战生命极限的精神。

股价在下跌途中有过几次反弹,但终究无法抵挡下跌趋势的滚滚洪流,截至不规则的【一锤定音】出现时,股价已从13.38元跌至9.33元,跌幅30.27%。【拖泥带水】是见顶形态,切不可得意忘形。

显示全部信息

# 版权信息

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。 更多资源请访问www.tushupdf.com